
                                                          

Os convoco a la  sesión ordinaria del  Pleno del  Ajuntament de Calvià,  que tendrá lugar  el  próximo
jueves, 31 de octubre a las 10’05 horas en la sala de sesiones de la Casa Consistorial.

Si a la hora indicada para el inicio de la sesión no existe el número de miembros requerido, la sesión se
hará, en segunda convocatoria, dos días después de la señalada para la primera.

Los expedientes y antecedentes correspondientes a los asuntos incluidos en el orden del día, están en la
Secretaría Municipal a disposición de los miembros de la Corporación.

ORDEN DEL DÍA.

1. Lectura y aprobación de los borradores de las actas correspondientes a la sesión ordinaria de día
26.09.24. y sesión extraordinaria de día 22.10.24.

2. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por la Sra. Mª Luisa
Munar Fuster.

3. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por la Sra. Mª José
Campoy Campos.

4. Propuesta para aprobar acatar y cumplir las resoluciones judiciales firmes dictadas por distintos
órganos judiciales en el período entre el 10 de septiembre  al 14 de octubre de 2024.

5. Propuesta  para  aprobar  nombrar  como representante  del  Ajuntament  de  Calvià  en  el  Consejo
Escolar Municipal en representación de los servicios municipales del área de Infraestructuras a la
Sra. M.ª del Mar Colomar Guardiola y a su suplente, Sr. Manuel Calvo Trías.

6. Propuesta para aprobar autorizar a la Sra. Sandra Sedano Colom compatibilidad para ejercer una
segunda  actividad  en  el  sector  público  como  profesora  asociada  de  la  Universitat  de  les  Illes
Balears.

7. Propuesta para aprobar acordar el inicio del procedimiento de disolución, liquidación y extinción del
Consorcio de Infraestructuras de les Illes Balears.

8. Propuesta para aprobar la adhesión al convenio entre la Federación de Entidades Locales de las
Islas  Baleares y  la  Agencia  de  desarrollo  regional  de  las  Islas  Baleares para  el  impulso  de  la
actividad económica y empresarial de los municipios de las islas Baleares.

9. Propuesta para aprobar inicialmente el expediente de modificación de crédito 3/2024 del IMEB en la
modalidad de suplemento de crédito.

10. Propuesta para aprobar el inventario del banco de imágenes del municipio de Calvià.

11. Propuesta  para  aprobar  inicialmente  el  Reglamento  regulador  de  la  prestación  del  servicio  en
modalidad de teletrabajo.

12. Propuesta  para  aprobar  inicialmente  el  reglamento  de  la  carrera  profesional  del  Ajuntament  de
Calvià.

13. Propuesta para aprobar la  modificación de la  relación de puestos de trabajo del Ajuntament  de
Calvià.

14. Moción  presentada  por  el  grupo  municipal  PSOE  relativa  a  la  limpieza  de  los  torrentes  que
atraviesan el municipio.

JUAN ANTONIO AMENGUAL GUASP

28/10/2024
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15. Moción presentada por el grupo municipal VOX en relación al traslado y acogida de inmigrantes
ilegales fuera de España.

CONTROL DE LA ACTIVIDAD MUNICIPAL.

16. Dar cuenta de los decretos y resoluciones de Alcaldía correspondiente al mes de septiembre de
2024.

17. Dar cuenta de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local por delegación del Alcalde y
del Pleno durante el mes de septiembre.

18. Dar cuenta de las resoluciones de alcaldía de modificación de crédito del Ajuntament, entregadas a
Secretaría entre el período del 9 de septiembre de 2024 al 15 de octubre de 2024.

19. Dar  cuenta  de las  resoluciones de alcaldía de  modificación de crédito del  IMEB, entregadas a
Secretaría entre el período del 9 de septiembre de 2024 al 15 de octubre de 2024.

20. Dar cuenta de los acuerdos del Consell Rector del IMEB de reconocimiento de gasto y liquidación
de facturas pendientes correspondientes al ejercicio 2024 entregados a Secretaría entre el período
del 9 de septiembre de 2024 al 15 de octubre de 2024.

21. Dar cuenta de los convenios formalizados por el Ajuntament de Calvià, entregados a Secretaría
entre el período del 9 de septiembre de 2024 al 15 de octubre de 2024.

22. Asuntos de urgencia.

23. Ruegos y preguntas.

Calvià, a fecha de la firma electrónica
El Alcalde
Juan Antonio Amengual Guasp

Destinatarios:
Juan Antonio Amengual Guasp Natividad Francés Gárate
María Isabel Bonet Saum Juan Recasens Oliver
Jaime Bujosa Arbona Sebastián Palmer Badillo
Juan Thomás Quetglas Borja Martorell Enseñat
Elisa Monserrat Mayol Alba Cuenca Cuenca
Francisco Javier Tascón Piña Alfonso Molina Jiménez
María Dolores Godoy Alcoy Mª del Carmen Rojano Pérez
Benito Carlos Ferrer Gómez Marina Pallicer Sánchez
Esperanza Catalá Ribó Francisca Muñoz Alcaraz
Manuel Mas Sánchez Jabo Martínez Rodríguez
Juana María Prats Vidal Bárbara Portells Sabater
Simón Fuentes Mackintosh Sr. Secretari accidental
María Teresa Tena Iturrizaga Sr. Interventor accidental
Miguel Ángel Máñez González Tauler d’anuncis


